

Consultas Realizadas

Licitación 348837 - ADQUISICION DE EQUIPOS INFORMATICOS

Consulta 1 - Con relación a la cantidad de equipos solicitados en el Ítem 1

Consulta	Fecha de Consulta	11-07-2018
aclaramos a la entidad que en el PBC se requiere 107 unidades y en la pagina de la DNCP 100 unidades. Solicitamos aclarar este punto de manera a ofertar correctamente.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-07-2018
Verificar Adenda N° 2.		

Consulta 2 - Con relación al Plazo de Entrega del ítem 14,

Consulta	Fecha de Consulta	11-07-2018
solicitamos extender el mismo a 90 días, teniendo en cuenta que se trata de equipos específicos y varios proveedores no cuenta con esa cantidad en stock, especialmente para negocios como la licitación de referencia, en el que solicitan requerimientos específicos. Lo cual obliga a incurrir en un proceso de importación que está asociado a plazos logísticos y de trámites aduaneros. De manera a cumplir en tiempo y forma la entrega total de los ítem solicitados.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-07-2018
Verificar Adenda N° 2.		

Consulta 3 - Con relación al ítem 14,

Consulta	Fecha de Consulta	11-07-2018
donde el PBC solicita Tomas de Salida: a) Igual o superior a 4 (cuatro) salidas Tipo Americano Compatible con Supresor de Picos (positivo, negativo planos y tierra redonda) o proveer de 4 (cuatro) adaptadores para este tipo de conexión. (Protegidas por batería estabilizada). b) Igual o superior a 2 (dos) salidas Tipo Americano Compatible con Supresor de Picos (positivo, negativo planos y tierra redonda) o proveer de 2 (dos) adaptadores para este tipo de conexión. (Contra sobretensiones).- . Solicitamos respetuosamente en este punto sea aceptada 6 (seis) tomas de salida IEC-320-C13, considerando que cumplen la misma función que lo solicitado y son perfectamente compatibles con monitores, PCs, y varias fuentes de aparatos electrónicos. Considerando también que lo requerido, además de todos los otros requerimiento técnicos, sólo lo cumple la marca VCP, para su modelo EA200 1200 LCD. Adjunto link de especificaciones técnicas para avalar lo mencionado: http://www.netsa.com.py/wp-content/uploads/2016/11/UPS_INTERACTIVA_LCD_1200VA.pdf . De ésta manera se daría mayor participación por parte de potenciales oferentes que quisieran ofertar otras marcas, en concordancia con el inciso b del Artículo 4º.- de la Ley N° 2051 DE CONTRATACIONES PÚBLICAS.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-07-2018
El tipo de UPS requerida también deberá utilizarse para proteger en caso de ser necesario a impresoras, switches y otros equipos de comunicación, no solamente para la CPU y Monitor, razón por la cual se solicitan los tipos de conexión citados en el pliego. En caso que las tomas sean diferentes a las solicitadas indicamos que se aceptará cada UPS con 4 (cuatro) adaptadores para las salidas protegidas por batería estabilizada y 2 (dos) adaptadores para las salidas contra sobretensiones. Las especificaciones se han basado en los requerimientos de la Institución, favor atenerse a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 4 - Con relación al ítem 14 donde se requiere "CE,

Consulta	Fecha de Consulta	11-07-2018
<p>C-Tick, GOST, UL 1449, VDE, EN 50091-2, EN 50091-1, RoHS y/o similares o superiores" . Solicitamos respetuosamente sea aceptado certificaciones IEC/EN 62040-1, IEC/EN 62040-2, CE, CB report (TUV), de manera a no limitar la cantidad de potenciales oferente a representarse. Considerando también que lo requerido, además de todos los otros requerimiento técnicos, sólo lo cumple la marca VCP, para su modelo EA200 1200 LCD. De ésta manera se daría mayor participación por parte de potenciales oferentes que quisieran ofertar otras marcas, en concordancia con el inciso b del Artículo 4º.- de la Ley Nº 2051 DE CONTRATACIONES PÚBLICAS.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-07-2018
<p>Aclaremos que en las especificaciones técnicas publicadas se menciona que en el punto de Cumplimiento de Normas las mismas podrán ser similares o superiores a las presentadas, no limitando a la participación de UPS con otro tipo de Normas. Verificar Adenda N° 2</p>		

Consulta 5 - Con relación al ítem 15,

Consulta	Fecha de Consulta	11-07-2018
<p>donde el PBC solicita Tomas de Salida: a) Igual o superior a 4 (cuatro) salidas Tipo Americano Compatible con Supresor de Picos (positivo, negativo planos y tierra redonda) o proveer de 4 (cuatro) adaptadores para este tipo de conexión. (Protegidas por batería estabilizada). b) Igual o superior a 2 (dos) salidas Tipo Americano Compatible con Supresor de Picos (positivo, negativo planos y tierra redonda) o proveer de 2 (dos) adaptadores para este tipo de conexión. (Contra sobretensiones). . Solicitamos respetuosamente en este punto sea aceptada 4 (Cuatro) tomas de salida IEC-320-C13, considerando que cumplen la misma función que lo solicitado y son perfectamente compatibles con monitores, PCs, y varias fuentes de aparatos electrónicos. Considerando también que lo requerido, además de todos los otros requerimiento técnicos, sólo lo cumple la marca VCP, para su modelo EA200 1200 LCD. Adjunto link de especificaciones técnicas para avalar lo mencionado: http://www.netsa.com.py/wp-content/uploads/2016/11/UPS_INTERACTIVA_LCD_1200VA.pdf. De ésta manera se daría mayor participación por parte de potenciales oferentes que quisieran ofertar otras marcas, en concordancia con el inciso b del Artículo 4º.- de la Ley Nº 2051 DE CONTRATACIONES PÚBLICAS.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-07-2018
<p>El tipo de UPS requerida también deberá utilizarse para proteger en caso de ser necesario a impresoras, switches y otros equipos de comunicación, no solamente para la CPU y Monitor, razón por la cual se solicitan los tipos de conexión citados en el pliego. En caso que las tomas sean diferentes a las solicitadas indicamos que se aceptará cada UPS con 4 (cuatro) adaptadores para las salidas protegidas por batería estabilizada y 2 (dos) adaptadores para las salidas contra sobretensiones. Las especificaciones se han basado en los requerimientos de la Institución, favor atenerse a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones.</p>		

Consulta 6 - Con relación al ítem 15 donde se requiere "CE,

Consulta	Fecha de Consulta	11-07-2018
<p>C-Tick, GOST, UL 1449, VDE, EN 50091-2, EN 50091-1, RoHS y/o similares o superiores" . Solicitamos respetuosamente sea aceptado certificaciones CE, UL , ISO 9001, de manera a no limitar la cantidad de potenciales oferente a representarse. Considerando también que lo requerido, además de todos los otros requerimiento técnicos, sólo lo cumple la marca VCP, para su modelo EA200 1200 LCD. De ésta manera se daría mayor participación por parte de potenciales oferentes que quisieran ofertar otras marcas, en concordancia con el inciso b del Artículo 4º.- de la Ley Nº 2051 DE CONTRATACIONES PÚBLICAS.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-07-2018
<p>Aclaremos que en las especificaciones técnicas publicadas se menciona que en el punto de Cumplimiento de Normas las mismas podrán ser similares o superiores a las presentadas, no limitando a la participación de UPS con otro tipo de Normas. Verificar Adenda N° 2.</p>		

Consulta 7 - Con relación al ítem 15 donde se requiere "CE,

Consulta	Fecha de Consulta	11-07-2018
<p>C-Tick, GOST, UL 1449, VDE, EN 50091-2, EN 50091-1, RoHS y/o similares o superiores" . Solicitamos respetuosamente sea aceptado certificaciones CE, UL , ISO 9001, de manera a no limitar la cantidad de potenciales oferente a representarse. Considerando también que lo requerido, además de todos los otros requerimiento técnicos, sólo lo cumple la marca VCP, para su modelo EA200 1200 LCD. De ésta manera se daría mayor participación por parte de potenciales oferentes que quisieran ofertar otras marcas, en concordancia con el inciso b del Artículo 4º.- de la Ley Nº 2051 DE CONTRATACIONES PÚBLICAS.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-07-2018
<p>AAclaremos que en las especificaciones técnicas publicadas se menciona que en el punto de Cumplimiento de Normas las mismas podrán ser similares o superiores a las presentadas, no limitando a la participación de UPS con otro tipo de Normas. Verificar Adenda N° 2.</p>		

Consulta 8 - Con relación al ítem 4,

Consulta	Fecha de Consulta	11-07-2018
<p>donde el PBC solicita wifi. Con la conectividad Wifi, la velocidad de impresión (paginas impresas) disminuye, Para un trabajo intenso la velocidad a la que se envía el documento y comienza a imprimir puede ser un problema. La calidad de conexión inalámbrica depende del entorno no solo de la tarjeta wifi de la impresora. Por esta razón solicitamos este punto sea opcional.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-07-2018
<p>Aclaremos que actualmente en la Institución y en sus oficinas zonales existen requerimientos para compartir las impresoras en redes wifi de manera independiente sin la necesidad de depender de una computadora encendida; por lo que solicitamos que se mantengan las especificaciones técnicas presentadas.</p>		

Consulta 9 - Con relación al ítem 4,

Consulta	Fecha de Consulta	11-07-2018
<p>donde requieren un peso de hasta 8 kg, solicitamos ser aceptados con equipos de hasta 14.2 kg, de modo a no limitar la libre competencia entre potenciales oferentes, además de ser un parámetro no sustancial, es decir, no afecta la productividad de los equipos a ofertar.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-07-2018
<p>Mencionamos que este punto sí es importante considerando que las impresoras serán instaladas y utilizadas en diferentes oficinas, incluyendo el Chaco y lugares muy remotos del país; por lo que el tema del transporte y movilidad para los servicios de soporte técnico/garantía se dificultan bastante cuando la impresora es de mayor porte y peso. De experiencias anteriores tenemos que las impresoras de mayor porte deben ser trasladadas en las carrocerías de los vehículos, exponiéndolas a los ajetreos propios del viaje, polvo, lluvias, etc. Favor atenderse a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones.</p>		

Consulta 10 - En el ítem 4, apartado "Garantía: 2 años",

Consulta	Fecha de Consulta	11-07-2018
solicitamos sean aceptados equipos con Garantía desde 1 año, por ser este valor el estándar de la industria de impresión, proporcionando el tiempo suficiente de garantía.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-07-2018
Las especificaciones se han basado en los requerimientos de la Institución, favor atenerse a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones. Resulta indispensable contar con ese período mínimo de garantía ya que los equipos son retirados para su puesta en funcionamiento en diferentes puntos del país.		

Consulta 11 - Con relación al ítem 4,

Consulta	Fecha de Consulta	11-07-2018
donde el PBC solicita lenguajes de impresión PCLm, PDF, UF, PWG. Teniendo en cuenta que estas especificaciones técnicas impiden y limitan la participación de otras marcas que no sean HP, convirtiéndose en la UNICA marca que puede cumplir con las especificaciones técnicas solicitadas en el PBC, solicitamos a la convocante modificar tal requerimiento y que sean aceptados los lenguajes de impresión estándar y acordes al porte solicitado como PCL5e/PCL6/PS3, pudiendo ser el resto características opcionales. Esto a fin de que TODOS los demás oferentes podamos participar en IGUALDAD DE CONDICIONES, según enuncia el Artículo 20 inciso W, de la Ley 2051/03 de Contrataciones públicas: donde cita textualmente "Para la participación, contratación o adjudicación en adquisiciones, locaciones, servicios u otras públicas, no se podrán exigir a los participantes requisitos distintos a los señalados por esta ley, ni se podrán establecer elementos que no resulten técnicamente indispensables, si con ello se limitan las posibilidades de concurrencia a eventuales proveedores o contratistas. Por consiguiente, las Convocante se abstendrán de solicitar a los oferentes la inscripción en cualquier clase de registros como requisito para participar en los procedimientos de contratación regidos por esta ley, salvo lo dispuesto por el Título Quinto"		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-07-2018
Verificar Adenda N° 2.		

Consulta 12 - Con relación al ítem 5,

Consulta	Fecha de Consulta	11-07-2018
donde el PBC solicita wifi. Con la conectividad Wifi, la velocidad de impresión (paginas impresas) disminuye, Para un trabajo intenso la velocidad a la que se envía el documento y comienza a imprimir puede ser un problema. La calidad de conexión inalámbrica depende del entorno no solo de la tarjeta wifi de la impresora. Por esta razón solicitamos este punto sea opcional.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-07-2018
Aclaremos que actualmente en la Institución y en sus oficinas zonales existen requerimientos para compartir las impresoras en redes wifi de manera independiente sin la necesidad de depender de una computadora encendida; por lo que solicitamos que se mantengan las especificaciones técnicas presentadas.		

Consulta 13 - Con relacion al ítem 5,

Consulta	Fecha de Consulta	11-07-2018
----------	-------------------	------------

teniendo en cuenta que las especificaciones corresponden a un equipo de porte pequeño, consultamos si aceptarían equipos con una Bandeja de Entrada de 250 hojas y una Bandeja de Alimentacion Manual Unitaria.

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-07-2018
-----------	--------------------	------------

Las especificaciones se han basado en los requerimientos de la Institución, favor atenerse a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones.

Consulta 14 - Con relación al ítem 5,

Consulta	Fecha de Consulta	11-07-2018
----------	-------------------	------------

donde el PBC requiere Unidad de Imagen integrada al Tóner, solicitamos ser aceptados con equipos con tóner y unidad de imagen por separado. Este sistema tiene ventajas ya que, el consumo total del tóner no siempre significa el fin de vida útil de la unidad de imágenes, por lo que, al ser desechadas ambas unidades, representa cierto valor de pérdida considerable del verdadero rendimiento de los insumos. Por este punto, más el impacto ambiental que esto conlleva, solicitamos que sean aceptados equipos con tóner y unidad de imagen separados.

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-07-2018
-----------	--------------------	------------

Las especificaciones se han basado en los requerimientos de la Institución. En cuanto a descartar sólo el insumo para las impresoras láser color, nos referimos a que cada vez que se termine el tóner, la impresora vuelva a imprimir nuevamente al reemplazar el mismo por un tóner nuevo, sin necesidad de adquirir o cambiar otro accesorio o insumo diferente (unidad de imagen); esto debido a que anteriormente se tuvo la experiencia con algunos modelos de impresoras láser color que al llegar a una cantidad de impresiones necesitaba reemplazar no solo el tóner sino también las unidades de imagen para funcionar, las cuales resultaban difícil de conseguir ya sea por el precio o por su falta de existencia en plaza. Favor atenerse a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones.

Consulta 15 - En el ítem 5, apartado "Garantía: 2 años",

Consulta	Fecha de Consulta	11-07-2018
----------	-------------------	------------

solicitamos sean aceptados equipos con Garantía desde 1 año, por ser este valor el estándar de la industria de impresión, proporcionando el tiempo suficiente de garantía.

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-07-2018
-----------	--------------------	------------

Las especificaciones se han basado en los requerimientos de la Institución, favor atenerse a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones.

Resulta indispensable contar con ese período mínimo de garantía ya que los equipos son retirados para su puesta en funcionamiento en diferentes puntos del país.

Consulta 16 - SECCIÓN III. REQUISITOS DE LOS BIENES Y/O SERVICIOS REQUERIDOS

Consulta	Fecha de Consulta	12-07-2018
<p>En el Pliego de Bases y Condiciones, SECCIÓN III. REQUISITOS DE LOS BIENES Y/O SERVICIOS REQUERIDOS, 1. Especificaciones Técnicas, 1.3 RESUMEN DE LAS ESPECIFICACIONES TÉCNICAS. ITEM 2 ESCANER dentro de las Especificaciones Solicitadas se establece:</p> <p>- Formato del archivo de digitalización: PDF (solo imágenes, con búsqueda, PDF COMPACTO MRC, PDF/A, cifrado), TIFF (una página, varias páginas, comprimido: G3, G4, LZW, JPEG-JPEG2000), DOC, RTF, WPD, XLS, TXT, XML, XPS, HTML, OPF, JPG, BMP, PNG</p> <p>Se solicitan varios formatos de archivos que son muy específicos de un único fabricante y otros que generalmente no son utilizados en archivos escaneados, como son: wpd, xps, html, opf. Solicitamos que estos formatos sean de carácter opcional no excluyente.</p> <p>En ese sentido, solicitamos sean aceptados como válidos además los siguientes formatos más actuales: TIFF de una sola página o de varias páginas, JPEG, RTF, BMP, PDF, PDF con capacidad de búsqueda, TXT, PNG, CSV, Word y Excel. Lo previamente solicitado lo extendemos de modo a no limitar la participación de potenciales oferentes y en concordancia en cumplimiento al PRINCIPIO DE IGUALDAD Y LIBRE COMPETENCIA que deben regir las compras públicas inc. b del Art. 4 de la Ley Nº 2051 DE CONTRATACIONES PÚBLICAS -. Dicha solicitud, se realiza asimismo en virtud del Art. 20, a razón de que el mismo establece que: Las especificaciones técnicas () se establecerán con la mayor amplitud de acuerdo con la naturaleza específica del contrato, con el objeto de que concurra el mayor número de oferentes; sin embargo, deberán ser lo suficientemente claras, objetivas e imparciales, para evitar favorecer indebidamente a algún participante.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-07-2018
<p>Verificar Adenda N° 2.</p>		

Consulta 17 - ITEM N° 5 IMPRESORA LASER MULTIFUNCION COLOR

Consulta	Fecha de Consulta	12-07-2018
<p>Consultamos si se podría considerar equipos con tecnología LED, como es una tecnología superior e innovadora además de económica en todos sus aspectos de rendimiento, ya que casi todas las marcas usan esta tecnología ya que la misma es mas amigable para el medio ambiente en todos los sentidos de esta manera, sin perjuicio alguno para la convocante se ofrece una mejor propuesta técnica incluso al mismo costo de la tecnología solicitada, por lo que se permitiría mayor oportunidad a potenciales oferentes interesados en participar en igualdad de oportunidades</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-07-2018
<p>Las especificaciones se han basado en los requerimientos de la Institución, favor atenerse a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones.</p>		

Consulta 18 - ITEM N° 4 IMPRESORA LASER MULTIFUNCION MONOCROMATICA

Consulta	Fecha de Consulta	12-07-2018
<p>La convocante solicita equipos con Memoria 256 MB . Consultamos si se podría considerar equipos con memoria de 128 MB ya que la mínima diferencia no afectaría la función del usuario y en las demás características supera ampliamente prestaciones las cuales solicitan, por lo que se permitiría mayor oportunidad a potenciales oferentes interesados en participar en igualdad de oportunidades</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-07-2018
<p>Las especificaciones se han basado en los requerimientos de la Institución, favor atenerse a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones.</p>		

Consulta 19 - ITEM N° 4 IMPRESORA LASER MULTIFUNCION MONOCROMATICA

Consulta	Fecha de Consulta	12-07-2018
<p>La convocante solicita equipos con velocidad de procesador de 500 MHz Consultamos si se podría considerar equipos con Velocidad de procesador de 360 MHz, ya que la mínima diferencia no afectaría en cuanto a las funciones destinadas para la maquina por ende seria casi imperceptible para el usuario final, por lo que se permitiría mayor oportunidad a potenciales oferentes interesados en participar en igualdad de oportunidades</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-07-2018
<p>Las especificaciones se han basado en los requerimientos de la Institución, favor atenerse a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones.</p>		

Consulta 20 - ITEM 2 - ESCANER

Consulta	Fecha de Consulta	13-07-2018
<p>Consultamos a la convocante si podria considerar equipos con escala de grises de 8 bits y color de 24 bists</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-07-2018
<p>Las especificaciones se han basado en los requerimientos de la Institución, favor atenerse a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones.</p>		

Consulta 21 - ITEM 2 - ESCANER

Consulta	Fecha de Consulta	13-07-2018
<p>Consultamos a la convocante si podría considerar equipos con ADF de 50 hojas y una velocidad de escaneo de 50 IPM</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-07-2018
<p>Las especificaciones se han basado en los requerimientos de la Institución, favor atenerse a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones.</p>		

Consulta 22 - ITEM 2 - ESCANER

Consulta	Fecha de Consulta	13-07-2018
<p>Consultamos a la convocante si podria aceptar equipos con ciclo re rendimiento diario de 750 paginas y asi poder dar mayor posibilidad a mas oferentes</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-07-2018
<p>Veificar Adenda N° 2.</p>		

Consulta 23 - ITEM 3 - IMPRESORA DE PLANOS PLOTTER

Consulta	Fecha de Consulta	13-07-2018
<p>Consultamos a la convocante si podría considerar equipos con resolución de Impresión de 1200 x 1200 ppp y asi dar mayor oportunidad a potenciales oferentes</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-07-2018
<p>Verificar Adenda N° 2.</p>		

Consulta 24 - ITEM 3 - IMPRESORA DE PLANOS PLOTTER

Consulta	Fecha de Consulta	13-07-2018
Consultamos a la convocante si podria considerar equipos con sistema de tintas tipo Injet para la impresora de planos y asi dar mayor oportunidad a potenciales oferentes		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-07-2018
Verificar Adenda N° 2.		

Consulta 25 - Consulta acerca de documentos

Consulta	Fecha de Consulta	23-07-2018
<p>En el Anexo No- II Documentos a presentar para la firma del Contrato, se establece:</p> <p>3. Documentos de Origen Extranjero. Personas Físicas / Jurídicas y/o Consorcios</p> <p>a. Si la oferta adjudicada estuviera acompañada de documentos emitidos por autoridades extranjeras, el Oferente deberá acompañar los documentos debidamente apostillados para los países partes del Convenio para la supresión de la exigencia de legalización de documentos públicos extranjeros o de la Haya del 5 de octubre de 1961, caso contrario los documentos deberán estar legalizados por el Consulado Paraguayo del país de emisión del documento y del Ministerio de Relaciones Exteriores de la República del Paraguay.</p> <p>b. Los documentos de origen privado emitidos en el extranjero deberán estar legalizados por el Consulado Paraguayo del país de emisión del documento y del Ministerio de Relaciones Exteriores de la República del Paraguay</p> <p>Debido a que la modalidad de adjudicación establecida en el presente llamado es POR ITEMS, los costos de legalización de los documentos emitidos en el extranjero superan en algunos casos al doble o el triple del valor referencial del ítem que pudiera adjudicarse.</p> <p>Por esta razón, solicitamos respetuosamente admitir la posibilidad de presentar copia simple autenticada por escribanía pública de los documentos de origen extranjero.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-07-2018
Favor atenerse a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones. Las documentaciones son preestablecidas por la DNCP y no pueden ser modificadas.		

Consulta 26 - Item 15 - UPS de 2000VA

Consulta	Fecha de Consulta	23-07-2018
<p>En el punto donde dice:</p> <p>"Conector/es de salida b) Igual o superior a 2 (dos) salidas Tipo Americano Compatible con Supresor de Picos (positivo, negativo planos y tierra redonda) o proveer de 2 (dos) adaptadores para este tipo de conexión. (Contra sobretensiones)."</p> <p>Consultamos a la Convocante si es posible que este punto sea opcional, para ampliar la participación de potenciales oferentes con diversas marcas.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-07-2018
Las especificaciones se han basado en los requerimientos de la Institución, favor atenerse a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 27 - ITEM 2 - ESCANER

Consulta	Fecha de Consulta	23-07-2018
----------	-------------------	------------

En las especificaciones técnicas solicitan Niveles de Escala de grises: 256 Bits.
Consultamos si los 256 se refieren mas bien a tonos o niveles de grises que se obtienen con una PROFUNDIDAD de 8 Bits
Es decir, A 8 bits de profundidad, pueden asignarse 256 (2 elevada a la potencia de 8) tonos diferentes a cada píxel.

La PROFUNDIDAD DE BITS es determinada por la cantidad de bits utilizados para definir cada píxel. Cuanto mayor sea la profundidad de bits, tanto mayor será la cantidad de tonos.

Una imagen a escala de grises está compuesta por píxeles representados por múltiples bits de información, que típicamente varían entre 2 a 8 bits, que representan 256 tonos o niveles de grises. No pudiendo ser la profundidad de grises de 256 bits pues es imposible representar 32 millones de tonos grises por píxel.

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-07-2018
-----------	--------------------	------------

Los 256 Bits se refieren a los tonos.

Consulta 28 - ÍTEM N° 4 - IMPRESORA LASER Monocromática

Consulta	Fecha de Consulta	23-07-2018
----------	-------------------	------------

En las especificaciones técnicas solicitan Primera página impresa en negro 7 segundos o inferior.
Consultamos si pueden ofertarse equipos con Primera página impresa en negro 8 segundos o inferior, teniendo en cuenta que la diferencia es mínima y se presenta solo en la impresión de la primera página, manteniendo la velocidad de impresión solicitada

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-07-2018
-----------	--------------------	------------

Verificar Adenda N° 4

Consulta 29 - ÍTEM N° 4 - IMPRESORA LASER Monocromática

Consulta	Fecha de Consulta	23-07-2018
----------	-------------------	------------

En las especificaciones técnicas solicitan Memoria 256 MB o superior. Consultamos si pueden ofertarse equipos con Memoria de 128 MB o superior teniendo en cuenta que dicha memoria se utilizada solo para el proceso de impresión y no altera la velocidad final de 30 ppm solicitada.

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-07-2018
-----------	--------------------	------------

Las especificaciones se han basado en los requerimientos de la Institución, favor atenerse a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones.

Consulta 30 - ÍTEM N° 4 - IMPRESORA LASER Monocromática

Consulta	Fecha de Consulta	23-07-2018
----------	-------------------	------------

En las especificaciones técnicas solicitan Velocidad de Procesador 500 MHZ o superior. Consultamos si pueden ofertarse equipos con Velocidad de Procesador 360 MHZ o superior, teniendo en cuenta que cada fabricante posee características diferentes en el diseño y efectividad de los procesadores para las impresoras con velocidad de 30 ppm que son solicitadas.

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-07-2018
-----------	--------------------	------------

Las especificaciones se han basado en los requerimientos de la Institución, favor atenerse a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones.

Consulta 31 - ÍTEM N° 4 - IMPRESORA LASER Monocromática

Consulta	Fecha de Consulta	23-07-2018
----------	-------------------	------------

En las especificaciones técnicas solicitan Salida de Papel Estándar: Bandeja de salida de 150 hojas o superior. Consultamos si pueden ofertarse equipos con Salida de Papel Estándar: Bandeja de salida de 125 hojas (cara abajo) y 50 hojas (cara arriba) o superior, siendo mínima la diferencia con lo solicitado

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-07-2018
-----------	--------------------	------------

Las especificaciones se han basado en los requerimientos de la Institución, favor atenerse a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones.

Consulta 32 - ÍTEM N° 4 - IMPRESORA LASER Monocromática

Consulta	Fecha de Consulta	23-07-2018
----------	-------------------	------------

En las especificaciones técnicas solicitan 03 (tres) Tóneres Originales adicionales de alto rendimiento, de la misma marca que la impresora y con carga completa. Consultamos si pueden ofertarse 01 (un) tóner Original adicional de 6.000 páginas de rendimiento y 01 (un) tóner Original de 6.000 páginas incluidos de fabrica con el equipo.

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-07-2018
-----------	--------------------	------------

Las especificaciones se han basado en los requerimientos de la Institución, favor atenerse a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones.

Consulta 33 - ÍTEM N° 5 - IMPRESORA LASER Multifunción COLOR

Consulta	Fecha de Consulta	23-07-2018
----------	-------------------	------------

En las especificaciones técnicas solicitan Velocidad del procesador 800 MHz como mínimo. Consultamos si pueden ofertarse equipos con Velocidad del procesador 400 MHz como mínimo, teniendo en cuenta que cada fabricante posee características diferentes en el diseño y efectividad de los procesadores para las impresoras con velocidad de 20 ppm que son solicitadas

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-07-2018
-----------	--------------------	------------

Las especificaciones se han basado en los requerimientos de la Institución, favor atenerse a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones.

Consulta 34 - ÍTEM N° 5 - IMPRESORA LASER Multifunción COLOR

Consulta	Fecha de Consulta	23-07-2018
----------	-------------------	------------

En las especificaciones técnicas solicitan Memoria 512 MB o superior. Consultamos si pueden ofertarse equipos con Memoria 256 MB o superior, teniendo en cuenta que dicha memoria se utilizada solo para el proceso de impresión/escaneo y no altera la velocidad final de 20 ppm solicitada para los equipos.

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-07-2018
-----------	--------------------	------------

Las especificaciones se han basado en los requerimientos de la Institución, favor atenerse a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones.

Consulta 35 - ÍTEM N° 5 - IMPRESORA LASER Multifunción COLOR

Consulta	Fecha de Consulta	23-07-2018
----------	-------------------	------------

En las especificaciones técnicas solicitan Entrada de papel estándar Bandeja multiuso de 50 hojas o superior. Consultamos si pueden ofertarse equipos con Entrada de papel estándar Bandeja multiuso de 1 hoja o superior, de manera a permitir una mayor participación de oferentes

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-07-2018
-----------	--------------------	------------

Las especificaciones se han basado en los requerimientos de la Institución, favor atenerse a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones.

Consulta 36 - ÍTEM N° 5 - IMPRESORA LASER Multifunción COLOR

Consulta	Fecha de Consulta	23-07-2018
----------	-------------------	------------

En las especificaciones técnicas solicitan Tamaños de soportes de impresión admitidos bandeja 1: A3 (opcional),A4,A4-R (opcional),A5 (opcional),A6 (opcional),RA3 (opcional),SRA3 (opcional),RA4 (opcional), SRA4 (opcional),B4 (JIS) (opcional),B5 (JIS) (opcional),B6 (JIS) (opcional),10 x 15 cm (opcional).-
 8 K (opcional),16 K (opcional),Tarjeta postal (JIS) (opcional),Tarjeta postal D (JIS) (opcional)
 Sobres (B5, C5, C6, DL) (opcional), Oficio (opcional)
 Bandeja 2: A3(opcional),A4,A4-R,A5(opcional),RA4(opcional),SRA4(opcional),B4 (JIS) (opcional),B5 (JIS) (opcional),8 K(opcional)
 16 K(opcional),Tarjeta postal D (JIS) (opcional), Oficio.-
 Favor aclarar si los soportes admitidos es Carta, A4, Oficio y legal, y no el tamaño A3 y SRA3

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-07-2018
-----------	--------------------	------------

Verificar Adenda N° 4.

Consulta 37 - SECCIÓN III. REQUISITOS DE LOS BIENES Y/O SERVICIOS REQUERIDOS

Consulta	Fecha de Consulta	24-07-2018
----------	-------------------	------------

En la SECCIÓN III. REQUISITOS DE LOS BIENES Y/O SERVICIOS REQUERIDOS, CAPÍTULO 1. ESPECIFICACIONES TÉCNICAS, NUMERAL 1.3. RESUMEN DE LAS ESPECIFICACIONES TÉCNICAS, ÍTEM N° 11. SWITCH 48 PUERTOS, como primer requerimiento se establece Switch 48 puertos 10/100/1000 ADMINISTRABLE, sin embargo algunas líneas más abajo en la misma parte de Principales Características, se indica 48 puertos 10/100 Mbps Auto-MDIX Fast Ethernet.

Al respecto solicitamos favor confirmar si el switch requerido es de 48 puertos 10/100/1000Mbps o de 48 puertos 10/100 Mbps de manera a ofertar correctamente a la Convocante.

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-07-2018
-----------	--------------------	------------

Verificar Adenda N° 4

Consulta 38 - SECCIÓN III. REQUISITOS DE LOS BIENES Y/O SERVICIOS REQUERIDOS

Consulta	Fecha de Consulta	24-07-2018
En la SECCIÓN III. REQUISITOS DE LOS BIENES Y/O SERVICIOS REQUERIDOS, CAPÍTULO 1. ESPECIFICACIONES TÉCNICAS, NUMERAL 1.3. RESUMEN DE LAS ESPECIFICACIONES TÉCNICAS, ITEM N° 12. TRANSCEIVERS MONOMODO SC, se indica Distancia máxima para el cable de fibra óptica = 20Km. Acerca de este punto respetuosamente solicitamos a la Convocante que también sean aceptados transceivers monomodo SC con alcance de 15Km. Lo anteriormente mencionado lo solicitamos de modo a no restringir el número de potenciales oferentes. La solicitud encuentra sustento legal en el inciso b) del Art. 4° de la Ley 2051/2003 De Contrataciones Públicas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-07-2018
Verificar Adenda N° 4		

Consulta 39 - SECCIÓN III. REQUISITOS DE LOS BIENES Y/O SERVICIOS REQUERIDOS

Consulta	Fecha de Consulta	24-07-2018
Con referencia al ITEM N° 13. TRANSCEIVERS (UNA SOLA FIBRA), DE LA SECCIÓN III. REQUISITOS DE LOS BIENES Y/O SERVICIOS REQUERIDOS, CAPÍTULO 1. ESPECIFICACIONES TÉCNICAS, NUMERAL 1.3. Resumen de las Especificaciones Técnicas, estos equipos Transceivers funcionan de a pares, es decir del par de transceivers, un modelo A trabaja en un extremo del enlace de fibra óptica y el modelo B trabaja en el otro extremo. En ese sentido, consultamos a la Convocante si la cantidad requerida de 10 unidades se refiere a 10 Transceivers (5 del modelo A + 5 del modelo B) para permitir implementar 5 enlaces de fibra óptica, o si se refiere a 10 pares de Transceivers para utilizar en 10 enlaces de fibra óptica de manera a poder ofertar correctamente.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-07-2018
Se solicitan 10 pares de transceivers para utilizar en 10 enlaces de Fibra Óptica.		

Consulta 40 - Plan de entregas

Consulta	Fecha de Consulta	24-07-2018
Solicitamos la aclaración del ítem 1 - Computadora Tipo 2 - Intermedia. En las especificaciones técnicas de este ítem se solicita la entrega de los bienes a 30 días. Y en el punto 2 - Plan de entrega - solicita el mismo ítem la entrega en 45 días. Solicitamos aclarar si es 30 días o 45 días.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-07-2018
Verificar Adenda N° 4.		

Consulta 41 - ITEM 2 - ESCANER

Consulta	Fecha de Consulta	24-07-2018
SE SOLICITA VELOCIDAD DE ESCANEADO (ADF) DE 60 PPM EN ESCALA DE GRISES. CONSULTAMOS SI LA VELOCIDAD EN COLOR TAMBIEN DEBE SER DE 60 PPM.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-07-2018
Verificar Adenda N° 4.		

Consulta 42 - ITEM 2 - ESCANER

Consulta	Fecha de Consulta	24-07-2018
----------	-------------------	------------

SE SOLICIA CONECTIVIDAD: TARJETA DE RED (REPUESTO INCLUIDO).
 FAVOR ACLARAR SI EL REPUESTO INCLUIDO SE REFIERE A QUE EL EQUIPO OFERTADO DEBE TENER LA TARJETA DE RED INCLUIDA O ADEMAS SE DEBE PREVER UNA TARJETA DE RED ADICIONAL COMO REPUESTO (INCLUIDO EN LA OFERTA)?

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-07-2018
-----------	--------------------	------------

El equipo ofertado debe tener la tarjeta de red incluida y una adicional tal como se describe en el PBC "(repuesto incluido)".

Consulta 43 - ITEM - 4 IMPRESORA LASER MONOCROMÁTICA

Consulta	Fecha de Consulta	24-07-2018
----------	-------------------	------------

Se requiere un peso de hasta 8 kg, solicitamos ser aceptados con equipos de hasta 9.5 kg, teniendo en cuenta que la diferencia es mínima y no afectaría el tema del transporte y movilidad para los servicios de soporte técnico/garantía, ya que no dificultaría el traslado en las carrocerías de los vehículos.

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-07-2018
-----------	--------------------	------------

Las especificaciones se han basado en los requerimientos de la Institución, favor atenerse a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones.

Consulta 44 - ITEM 2 - ESCANER

Consulta	Fecha de Consulta	02-08-2018
----------	-------------------	------------

Consultamos a la Convocante si podría considerar equipos con tamaño de escaneo máximo ADF de 216 x 355 y así poder dar mayor oportunidad a potenciales oferentes

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-08-2018
-----------	--------------------	------------

Las especificaciones se han basado en los requerimientos de la Institución, favor atenerse a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones.

Consulta 45 - ITEM 2 - ESCANER

Consulta	Fecha de Consulta	02-08-2018
----------	-------------------	------------

Consultamos a la convocante si podría aceptar equipos con velocidad de escaneo de 40ppm en escala de grises y color

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-08-2018
-----------	--------------------	------------

Las especificaciones se han basado en los requerimientos de la Institución, favor atenerse a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones.

Consulta 46 - ITEM 2 - ESCANER

Consulta	Fecha de Consulta	02-08-2018
----------	-------------------	------------

Consultamos a la convocante si podría aceptar equipos con capacidad de Alimentador Automático de Documentos de 40 hojas y así poder dar mayor oportunidad a potenciales oferentes

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-08-2018
-----------	--------------------	------------

Las especificaciones se han basado en los requerimientos de la Institución, favor atenerse a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones.